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P(@)=0 (A% X-a e dawlll i P(X) dpagaal) dala Liubi duald
P(X) = (X - @)Q(X) Jsé o P(X) & dpalh ) dacdl) Jaricas

Exercice o
::\T):\tﬂ\ Al (e s dS ‘53 P(X) 27,3}3;“ )uu\

A = (4x?- 25)- (x- 6)(2x+5) B =(3x- 7)?- (9x?- 49)- 5x(3x- 7)
C =25x*- 30x+9+(3x- 7)(5x- 3)- 10x+6
D= (v/2x- 3)%- (7TxyJ/2x? - 21X)

E=(3x-1)*-25 F=(3-1)*-7 H=(3x-1)%- (x- 3)?
K =2(3x- 1)*- (x- 3)? M =(2x- 7)*- 16 T=81(3x- 2)*- 16
| Exercice Wi (2
A0 YR e dla S 8 P(X) dasaall Jac
P(x) = (4x* - 25)- (x- 6)(2x +5) P(x) = (3x- 7)*- (9x* - 49)- 5x(3x- 7)

P(x) = 25x* - 30x + 9+ (3x- 7)(5%x- 3)- 10x+6
P(x) = (v2x- 3)%- (7x+/2x? - 21X)

E=(3x-1)*- 25 F=(3-1)*-7 P(x)=(3x- 1)*- (x- 3)*
K =2(3x- 1)?- (x- 3)? M =(2x- 7)*- 16 T=81(3x- 2)*- 16
| Exercice wod (3

P(X) = 6x3- 11x% +6x- 1 : 4saall s

Cx- 1 e Al ALE px) o om (1

PO = (x- 1)Q() CemQ(x) Awsaliaa (2
P(x)=x- 1 dalaall Ja 3

Exercice oo (4

P(x)=2x3- 11x2- 13x- 6 : & gaall yial

5 1 o
. P(x) Aasaall o s - 523 Jor (@@
Shagaalelaa K& Je p(x) i (2

PX)£0 Aaal il [R A ds (3
PMEL ol Wl Px) 2l ukliaasl (4

Exercice ooi (5

P(x) =x3 +ax?+bx+2 :42saall s
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X+l e 5 x- 1 Ge 4edlldlld prx) el ilde p 5 g cpasdl aa (1
b=-15 a=2 oo (2

Abagaad elaa JS5 e p(x) <X (a

P(x) = 3x(x? - 1) Dbl IR A (b

P()- 3xx?- 1)° 0 dasl il IR G s (C

A =(4x%- 25)- (x- 6)(2x +5) B =(3x- 7)?- (9x?- 49)- 5x(3x- 7)
C =25x*- 30x+9+(3x- 7)(5x- 3)- 10x+6
D= (/2x- 3)%- (7TxJ/2x? - 21x)
E=(3x-1)*- 25 F=(3-1)%-7 H=(3x-1)%- (x- 3)?
K =2(3x- 1)?- (x- 3)? M =(2x- 7)*- 16 T=81(3x- 2)*- 16






